
Az Excel kinézetén, valamint az oszlopok elrendezésén és sorrendjén nem szabad változtatni. Továbbá egyik
oszlop sem hiányozhat, és egyik sem lehet rejtett. 




Kitöltési útmutató excelhez 




CX-Ray ID (CX-Ray azonosító) Nem kitöltendő!

Name (Név) Kötelezően kitöltendő!

Email cím Kötelezően kitöltendő!

Employee ID (Munkatársi azonosító)
Bármilyen – szóköz és ékezet nélküli – egyedi azonosító. Ez lehet akár az email cím oszlopban már megadott e-mail cím is.
Ha az e-mail cím a preferált mód, abban az esetben is ki kell tölteni ezt az oszlopot is.

Kötelezően kitöltendő!

Nickname (Becenév)  
Amennyiben a céges kultúra részeként a munkatársak inkább egymás beceneveit ismerik. Abban az esetben, ha a felmérésben
résztvevők között két munkatárs neve  teljesen megegyezik a mező kitöltése kötelező. Ez opcionálisan lehet a szervezeti
egység neve is, ahova az azonos nevű munkatársak tartoznak. 

Nem kötelező!

Manager (Felettes azonosító) Kötelezően kitöltendő!
Ezzel határozzuk meg a hierarchiát, egyszerű beosztott-felettes viszonyokat definiálva. A cégvezető esetében ezt a cellát
üresen kell hagyni, mindenki másnál kötelező a kitöltés (ha két felső vezető van, akkor mind a kettőnél üresen maradhat).
Csak olyan felettes szerepelhet, aki a kitöltők névsorában benne van. A cella tartalma az itt használt Employee ID
(Munkatársi azonosító) kell, hogy legyen, ezzel utalunk a felettes személyére. 

Member of the Board (Menedzsment tag) Részlegesen kötelezően kitöltendő!

Minden olyan munkatársnak, aki a felsővezetéshez tartozik vagy a stratégia alkotásban részt vesz, így a menedzsment
részének tekinthető, "True"-t kell feltüntetni a cellájában. A többiek ezen cellája üresen marad.

Date of Birth (Születési dátum)

Ajánlott!

A születési dátum megadása megkönnyíti a mukavállaló egyéni profiljának létrehozását, ezért a mező kitöltése ajánlott. 

Date of Entry (Felvétel dátuma)

Ajánlott!

A munkavállaló vállalati belépésének dátuma megkönnyíti az egyéni profil létrehozását, ezért a mező kitöltése ajánlott. 

Gender (Nem)

Status Nem kitöltendő!

Nem kötelező!

Language (Nyelv) Részlegesen kötelezően kitöltendő!

Amilyen nyelven a meghívót és a kérdőívet szeretnénk, hogy megkapja a kolléga. Magyar esetén HU-t, angol esetén EN-t, német
esetén DE-t kell írni a táblázat cellájába. Ha minden résztvevő magyar nyelven tölti ki a felmérést, úgy ezt üresen lehet hagyni.

Nem kötelező!

Amennyiben valamelyik munkatársnak nincs email címe a noemail@cx-ray.com email címet szükséges itt feltüntetni.

Enabled Web Login

Abban az esetben kitöltendő, ha a munkatársak használni fogják a Munkatársi Alkalmazást (Employee App) is. Az ő
cellájukban True-t kell feltüntetni.
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